

广州白云区发生爆炸 4死 36伤

事发地点是一仓库，危险品车卸货时发生爆炸

目击者

天花板和窗户都碎了

爆炸地点位于白云区鹅掌坦附近同德围一仓库。现场已实行交通管制，步行两公里左右后记者当日13时50分来到现场，看到爆炸大楼的大火还在烧，烟雾范围有五六百米。记者所在地方闻到呛人的气味。身边的佰德广场窗户大部分被震裂。公共汽车站鹅掌坦站站牌、

广告牌都被震碎，马路护栏也被震倒。

现场目击者梁嘉文说，爆炸的是增宝仓库12栋楼中靠近路边的一栋。他在仓库的另一栋楼工作，听到一声巨响，天花板和窗户都碎了。大家以为是地震，就往外跑。梁嘉文说，仓库主要存放鞋子，附近有一个鞋帽批发中心，还有很多物流快递公司。

救治医院

伤者多属中轻度外伤

记者在广州市第一人民医院看到，已有两名伤员送往该院，一位女伤者告诉记者，当时正在和另外的环卫工人收垃圾，听到一声巨响，被震晕了。

医院急诊科主任卢建华介绍称，经过初步分诊，11名伤者的伤情处于轻度与中度之间，部分伤者还在进行进一步的检查，其中伤势最重的一名伤者身上有多处伤口，但目前生命体征平稳。医院已经启动了相应的应急预案，并全

力救助伤员。

37岁的许先生在这场事故中受伤，事发时他正在爆炸现场马路对面的商铺前等公交车，巨大的爆炸震碎了商铺和公交车广告栏的玻璃，造成他左侧腰部和大腿擦伤。医院收治年龄最小的人员为一名1岁男童，据其父亲黄先生介绍，爆炸发生时，他和妻子马上护住了孩子。黄先生的头部也被不明物体砸伤，妻子因吸入不明气体有些不舒服，而他们1岁的孩子目前未发现外伤，还需进一步检查。

广州白云区鹅掌坦附近昨日12时左右发生爆炸。记者从有关部门了解到，爆炸事故初步调查是装载危险品的货柜车在仓库中装卸时发生爆炸。截至目前，事故造成4人死亡，36人受伤。其中1人重伤，1人中伤，其余为轻伤。



事发现场浓烟滚滚

善后处理

幼儿园儿童获及时安置

离发生爆炸的仓库不到200米左右的佰德幼儿园儿童获得及时安置，但仍有儿童受轻伤。记者在现场警戒线外围看到，不断有成年人来接小孩。负责安置的现场工作人员称，他们并不清楚幼儿园入园儿童的人数和当时的情况，他们只是被临时抽调来维持秩序的。

记者赶到安置幼儿的同德广场，看到幼儿坐在一辆公交车上，车上有老师陪伴。老师称，由于外面很热，有关部门就安排了公交车让孩子临时乘坐，可以防暑，停在公园门口等待家长来接回家。一小朋友说，他刚吃完午饭准备睡觉时就听到声响，还见到窗户玻璃震碎了，小伙伴们有的流血了。

来接孩子的李女士说，她的女儿5岁，正在午睡时听到声音被吓醒，现在还感觉很害怕。她是下午1点多接到老师电话赶紧赶来的。

事故原因

危险品车卸货时爆炸

事发后，广州市有关部门、荔湾区、白云区有关领导和部门到现场组织扑救。经初步核查，事发仓库为荔湾区西郊村增步社物业，主要储存鞋料物资。消防、安监、卫生等单位正在现场全力处置。火势已初步得到控制。

记者从有关部门了解到，消防部门初步确认事故原因，为装载危险品集装箱车在卸货时发生爆炸，现场发现炸药残留物，具体原因仍在调查中。肇事司机同货主目前尚未找到。根据现场清理的尸体残骸看，死亡人数初步判定为4人，其中可能包括肇事司机和货主在内。综合新华社

HuaNan 淮矿地产 教邦天下

14#楼87-127m²臻品小户全城认筹

珍稀准现房

+ 低密小户

+ 通透全明

+ 城西核心

台湾双人甜蜜之旅及七重大礼等您拿

| 优畅交通

| 优活商业

| 优质教育

| 优品空间

| 优崇物管



馥邦热线:

0551 65353888

项目地址: 高新区科学大道与习友路交口

投资商: 淮南矿业集团 开发商: 淮矿地产